106 BFER CADY DY O— K- HYIILOTHER SHLahER —LR—Ih5 | www.iwata-fa.jp

o e : ‘
O ity - {% Bl 757 | RoHs2 ][]

\ AIV5—bkty bHS— Bfi168 | @am ﬁ 3 D P

EHRIICED Y+ T NCEELTHEVW LRI ET, e

F—ZEADITBEICTE D TVBDIEH  F—DINTWVDFTICEEDFINTEEXT,
REDNEFALTIS Ty MEEZRD T DT ENTEXT,

E )

W8 RENE B
% S45CB#s | ABRRMIED T (IEHs% Bo) 2K

SC 0610CKP4
PIE6mm. 1§10mm. 2

B4 D mm
L*+0.1
L/2 2-M(90°) 95+

oo

1
¢B H8
|
PN
$ 1
G+{UJ.2
ﬁ
3

$pD=0.

4-¢ S(ZE)

F'o%

BRE—EDQFHFEHID JISEIBL K EEETERTVET.

; : ; M4 x4 SC 0610CKP4
8 10 24 4.5 17 25 9.2 M4 x4 SC 0810CKP4 480
10 10 26 4.5 19 35 11.6 M4 x 4 SC 1010CKP4 500
12 12 32 55 23 4.5 14 M5 X6 SC 1212CKP4 600
13 12 33 55 24 55 155 M5 X6 SC 1312CKP4 700
15 12 35 a8 26 5.5 1#5 M5X6 SC 1512CKP4 700
16 12 40 6.6 28 55 18.5 M6 X 6 SC 1612CKP4 750
20 12 44 6.6 32 6.5 23 M6 X6 SC 2012CKP4 800
25 15 50 6.6 37 85 28.5 M8x8 SC 2515CKP4 950
30 15 55 6.6 42 85 | 335 M8X 8 SC 3015CKP4 1,050
35 15 60 6.6 47 10.5 38.8 M8 X8 SC 3515CKP4 1,350
40 20 70 9 55 =5 438 | M10x12 SC 4020CKP4 1,750
50 25 86 11 68 14.5 54.3 M10x12 SC 5025CKP4 2,300
4
‘ B&3MIL Ll Tae g

iwata PP.117 PP.118




